SantillanaCuadernos

Problemas de

matematicas




lEPASO PREPARATORIO

¢ Cuantos metros miden las dos piezas de tela?

, Respuesta:
Las dos piezas miden metros.

B En una granja hay 38 conejos,
15 pavos y 24 gallinas.
¢Cuantos animales hay en la granja?

Respuesta:

En la granja hay animales.

Fernando tiene que recorrer 67 kildmetros
desde su casa hasta su trabajo.
Ya ha recorrido 34 kilbmetros.
¢ Cuantos kildmetros le faltan por recorrer?

Respuesta:
Le faltan por recorrer kilbmetros.

. Suma llevando y resta sin llevar




B2 En un tonel hay 49 litros de vino.
Si le faltan 23 litros para llenarse,
¢cuantos litros caben en el tonel?

Respuesta:
En el tonel caben litros.
B Angel tenia 50 euros y compré L

unas zapatillas deportivas que costaron
30 euros. ¢ Cuantos euros le quedan?

Respuesta:

A Angel le quedan euros. | W

B3 Beatriz ley6 un libro de 96 paginas
y Raquel ley6 otro libro de 80 paginas.
¢Cuantas paginas ley6 Beatriz mas que Raquel? =

Respuesta:

Beatriz leyo paginas mas que Raquel.

: En una furgoneta hay 23 cajas

de manzanas, 37 cajas de peras i |
y 34 cajas de fresas. ; Cuantas cajas B
de fruta hay en total? e

Respuesta:

En la furgoneta hay cajas de fruta.




En una caja habia 23 cartones de leche. Se han llevado 7 cartones.
¢Cuantos cartones quedan?

1. ¢{Qué sabes?

2. E,Qué te preguntan? -

P e e e

3. ¢ Qué debes hacer para responder? D sumar restar
. —
cartones que habia —7) 3
| cartones que se han llevado I A 7
| cartones que quedan >/ A




En una bolsa habia 24 canicas. Sacamos 16 canicas.
¢ Cuantas canicas quedan?

1. {Qué sabes? 3. ¢ Qué debes hacer para
responder?
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2. ;Qué te preguntan?
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Respuesta: Quedan canicas.
Arturo debe meter 23 botellas en una caja. Si ya ha metido
15 botellas, ¢ cuantas le faltan por meter?
1. {Qué sabes? 3. ¢{Qué debes hacer para

- responder?

D sumar D restar

botellas.

Respuesta: Le faltan por meter




RACTICA

B Un frutero compré 42 kilos

de manzanas. Vendio 28 kilos.

¢ Cuantos kilos le faltan
por vender?

Respuesta: Le faltan por vender

B Alejandro tiene 52 cromos
y Alicia tiene 26 cromos.
¢ Cuantos cromos mas
tiene Alejandro que Alicia?

Respuesta: Alejandro tiene

En un huerto hay 52 arboles
entre naranjos y limoneros.
Si 35 son naranjos,
¢cuantos limoneros hay?

Respuesta: Hay

. Resta llevando

Mi abuelo tiene en su granja
71 cerdos y 28 patos.
¢Cuantos cerdos mas
que patos tiene mi abuelo?

T

Respuesta: Mi abuelo tiene




En un garaje hay 66 plazas. Quedan sin vender 28.
¢ Cuantas plazas se han vendido?

Respuesta: Se han vendido

Un camién lleva 64 cajas La maméa de Paula compré
de melones y otro lleva 48 bombones. Se han
38 cajas de melones. comido 19 bombones.
¢ Cuantas cajas mas lleva ¢ Cuantos bombones
un camién que el otro? quedan?
B
f !
Respuesta: Un camion lleva Respuesta:
Quedan




BB En una estanteria
hay 36 novelas, 25 cuentos
y 14 libros de poesia.
¢Cuantos libros hay en total?

Respuesta:

En total hay

Efl Una garrafa tiene 50 litros
de agua y otra tiene 25 litros.
¢ Cuantos litros tienen
entre las dos?

Respuesta: Entre las dos

tienen

En una fiesta habia
47 personas. Se han marchado
28. ¢ Cuantas personas
quedan?

Respuesta:

Quedan

- Suma y resta lievando

EEl Una carretera entre dos
pueblos tenia 42 kilbmetros.
Han hecho obras y la han
acortado en 5 kilometros.
¢Cuantos kildmetros mide
ahora?

Respuesta: Ahora mide
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EE] Un album tiene 43 fotos
y otro tiene 39 fotos.
¢ Cuantas fotos tienen
entre los dos?

Respuesta: Entre los dos

tienen

E5] En un recipiente habia 87 litros
de aceite y se sacaron 38.
¢Cuantos litros de aceite
quedan?

Respuesta:

Quedan

En el patio del colegio habia

76 ninos. Se han marchado 48.

¢ Cuantos nifnos quedan?

Respuesté:

Quedan

B2 En el teatro Avenida hay
82 butacas. Para la funcién
de la tarde se han vendido 45.
¢Cuantas butacas
han quedado libres?

Respuesta: Han quedado

libres




Observa los arboles que han plantado en la finca de Juan Manuel.

2 Manzanos &% Cerezos

4 Lunes 31 16

Martes 17 , 34

¢Cuantos arboles han plantado cada dia?
Respuesta: Han plantado arboles el lunes

y arboles el martes.

PZ ;Qué dia han plantado més arboles?

Respuesta: Han plantado mas arboles
el

B3 Cuantos manzanos han plantado en total?
Respuesta:

B :Cuantos cerezos han plantado en total?
Respuesta: '

¢ Cuantos cerezos mas que manzanos
han plantado?

Respuesta:

B ;Cuéantos manzanos faltan por plantar si en total
deben quedar 61 manzanos?

Respuesta:

Suma y resta llevando
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Domingo tiene 31 gallinas
en un corral, 27 en otro y 34
en otro. ;Cuantas gallinas
tiene en total?

BZ] Andrea quiere comprar
una muneca que vale 19 euros,
un rompecabezas que vale
15 euros y un cuento que vale
4 euros. ¢ Cuantos euros
necesita para pagar todo?
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Respuesta: Respuesta:

Una caja de queso manchego
cuesta 76 euros y una caja
de queso gallego 84 euros.

EA Maria esté asistiendo
a un curso de inglés que dura
41 semanas. Ya ha asistido

¢ Cuantos euros mas cuesta
la caja de queso gallego
que la de queso manchego?

Respuesta:

durante 29 semanas.
¢ Cuantas semanas le faltan
para terminar?

Respuesta:




1. ¢{Qué sabes?

‘ Marta tiene 18 postales y Gema tiene 4 postales mas que Marta.
¢Cuantas postales tiene Gema en total?

postales de Marta : ff} 8
postales adicionales de Gema = /
total - p:_/) 7

Respuesta: Gema tiene _2_2 postales.

) —

j . Suma llevando




Rafael pesco 16 peces y Andrea pesco 5 peces mas que Rafael.
¢ Cuantos peces pescé Andrea en total?

1. ¢(Qué sabes? ‘ | 3. {Qué debes hacer para
responder?
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2. ¢ Qué te preguntan?
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Respuesta: Andrea pesco peces.

Margarita ha sembrado 15 plantas y Antonio ha sembrado 7 plantas
mas que Margarita. ; Cuantas plantas ha sembrado Antonio en total?

; 3. {Qué debes hacer para
% g responder?
=
[:l sumar |:| restar

1. ¢(Qué sabes?

FEYE,

Respuesta: Antonio ha sembrado plantas.




lRI-'\CTICA

Paco tiene 13 ovejas negras y 9 ovejas blancas mas que negras.
¢Cuantas ovejas blancas tiene Paco?
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Respuesta: Paco tiene
EA Emilio tiene 12 afos : Una regla azul mide
y su hermana Ana Maria tiene 20 centimetros y otra regla
9 anos mas que él. ;Cuantos verde mide 10 centimetros
anos tiene Ana Maria? mas. ¢ Cuanto mide la regla
verde?
|
7
=
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Respuesta: Ana Maria Respuesta: La regla verde
tiene mide




En primer curso
hay 19 alumnos y en sexto
curso 7 alumnos mas
que en primero. ¢ Cuantos
alumnos hay en sexto curso?

T
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Respuesta: En sexto curso hay

Una pieza de tela negra mide
75 metros y otra pieza de tela
amarilla mide 16 metros mas

‘que la negra. {Cuantos metros
en total mide la tela amarilla?

Respuesta: La tela amarilla

mide

Efl Un futbolista jug6 48 partidos
el ano pasado y este afno
ha jugado 15 partidos mas
que el ano pasado. ¢ Cuantos
partidos ha jugado este afio?

Respuesta: Este ano

ha jugado

Laura tiene en su mano
derecha 16 tazos y en su mano
izquierda 7 tazos mas
que en su mano derecha.
¢ Cuantos tazos tiene
en su mano izquierda?

Respuesta: En su mano izquierda

tiene




F%] Un comerciante tenia 89 jerséis Pedro tiene 13 afios y su padre

y ha vendido 56. ;Cuantos tiene 29 anos mas que Pedro.
jerséis le quedan? ] ¢ Cuantos anos tiene el padre
de Pedro?

Respuesta: Respuesta:

P Helena quiere comprar P&} Sonia ha llevado al colegio
un boligrafo que vale 33 bombones el dia
95 céntimos. Si tiene de su cumpleanos.
67 céntimos, ¢cuantos Ha repartido 25 bombones.
céntimos le faltan : ¢ Cuantos bombones
para comprar el boligrafo? le quedan?
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Respuesta: Respuesta:




Un ciclista recorrié
en la primera etapa

etapa 27 kilbmetros mas

kildmetros recorrid
en la segunda etapa?

e ]

1

Respuesta:

48 kildmetros y en la segunda

que en la primera. ;Cuantos

FE Sandra tenia 64 tazos
y ha perdido 19. ;Cuantos
le quedan?

|

Respuesta:

F8 En la granja de Félix hay
40 conejos, 37 pavos
y 4 caballos. {Cuantos
animales hay en total?

Ignacio esta haciendo
una coleccién de 92 cromos.
Ya ha conseguido 64 cromos.
¢Cuantos le faltan?

Respuesta:




. EPASO ACUMULATIVO

Antes de resolver cada problema:

e | éelo con cuidado.
e Marca la operacion que debes hacer.

Pl Una pieza de tela mide 129 metros

y otra pieza mide 36 metros mas. ;Cuantos

metros mide la segunda pieza de tela? ke

e
|

|
e

i

Operacion: |:| sumar D restar

Respuesta:

La furgoneta de Luis puede llevar 64 kilos

de carga y la furgoneta de Antonio puede llevar

57 kilos. ¢ Cuantos kilos mas puede llevar

la furgoneta de Luis que la de Antonio?

Operacion: |:| sumar D restar

Respuesta:

Ef] Juanita tenia 84 euros y Tomas

le ha regalado 17 euros mas.

¢ Cuantos euros tiene Juanita?

Operacion: D sumar D restar

Respuesta:

! Suma y resta lievando




j B Un tendero ha recibido el lunes 47 cajas
! de aceite y durante la semana ha vendido
14 cajas. ¢ Cuantas cajas de aceite le quedan?

Operacion: [ Jsumar [l restar

Respuesta:

EA Una gria mide 12 metros de alto
-y una casa de pisos mide 9 metros mas
que la grua. ¢ Cuanto mide la casa?

Operacion: |:| sumar |:| restar

Respuesta:

E& En un juego de ordenador, es necesario
completar 83 puntos para pasar de un nivel
a otro. José lleva 54 puntos. ;Cuantos puntos
le faltan para pasar al siguiente nivel?

Operacion: |:| sumar D restar

Respuesta:

EA En un autobus habia 52 pasajeros
y se han bajado 8. ;Cuantos pasajeros
quedan?

Operacion: D sumar D restar

Respuesta:




Consulta la tabla y responde.

o Manzanas @ Peras Fresas
| Beatriz 14 25 43
Alberto oop 15 38

5 ¢ Cuantas frutas tiene Beatriz en total?

Operacion: |:| sumar D restar

Respuesta:

Ef ;Cuantas frutas tiene Alberto en total?

Operacion: D sumar I:J restar

Respuesta:

Ed ¢Quién tiene mas frutas?

Respuesta:

i ¢Cuantas manzanas tienen entre los dos?
Operacion: I:J sumar |:| restar

Respuesta:

Ef] ¢ Cuantas fresas tienen entre los dos?
Operacion: D sumar D restar

Respuesta:

1] ¢Cuantas fresas mas que manzanas hay?
Operacion: D sumar |:| restar

Respuesta:

Suma y resta lievando

o




Un futbolista marcé 23 goles en un campeonato |
y 17 en el campeonato siguiente. § Cuantos
goles marcoé en los dos campeonatos? fa

Operacion: D sumar |:| restar

Respuesta:

A Una noria tiene asientos para 48 personas.
Se han montado 39 personas. ¢Cuantos | EES
asientos han quedado libres? REEERa =

WifgET |
Operacion: [ sumar [ restar R

Respuesta: 'f 2

Silvia tiene 34 anos. ¢ Cuantos afnos sl dad ] []
le faltan para cumplir 50? TR wi
Operacion: D sumar |___| restar 5 , |
Respuesta: - |

1 ’;
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(A En el patio de un colegio hay BERENTEE S
96 estudiantes. Si 47 de ellos son ninos, ‘ |
¢cuantas ninas hay?

Operacion: | lsumar [ ]restar mHEEES .

Respuesta:




centimos
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Operacion: l:l sumar D restar
Respuesta:

B En una panaderia se han vendido 69 barras i ’T b f; |
de pan y 40 bollos de crema. {Cuantas R |
barras mas que bollos se han vendido? i £ L

- | Gl
Operacion: [ Jsumar [ restar B P
L
Respuesta: e |
== i [ [t
I | | [ e s

En un campo hay 45 castafios y 17 robles L] EIREREE B
mas que castanos. ¢ Cuantos robles hay CnEEEE
en el campo? | AT
Operacion: [Jsumar [ restar e | | |

WS |
ol el
Respuesta: Ll s T | |

E Suma y resta llevando
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B En una granja habia 49 conejos
y han nacido 18 conejos.
- ¢ Cuantos conejos hay ahora?

Operacion: I:I sumar [:' restar

Respuesta:

&l Marta tiene 27 afios mas que su hija.
Si Marta tiene 43 anos, ¢cuantos anos
tiene la hija de Marta?

Operacion: |:| sumar I:] restar

Respuesta:

Francisco tiene 30 dias de vacaciones
y ya ha disfrutado 16. ;Cuantos dias
de vacaciones le quedan todavia?

Operacion: D sumar D restar

Respuesta:

La duefia de un quiosco tenia
64 periddicos y ha vendido 46.
¢ Cuantos periddicos le quedan?

Operacion: D sumar D restar

Respuesta:




AMPLIACION

¢ Ricardo quiere comprar el balén
y el videojuego. ¢ Cuantos euros necesita?

Respuesta:

e Margarita ha comprado el ledn y ha entregado
30 euros para pagar. ¢ Cuantos euros
le han devuelto?

Respuesta:

¢ Nuria tiene 40 euros. ¢ Cuantos euros
le faltan para comprar una muneca
y un videojuego?

‘Respuesta:

e Si tuvieras 65 euros, ¢ qué podrias comprar?

Respuesta:




